



2020年6月25日

各 位

会社名 小池酸素工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小池 英夫
 (コード番号 6137 東証第2部)
 問合せ先 代表取締役副社長執行役員管理部長 富岡 恭三
 (TEL 03 - 3624 - 3111)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月14日に発表いたしました「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

2020年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

<サマリー情報 1ページ>

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(1) 連結経営成績

〈訂正前〉

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する 当期純利益 | |
|----------|--------|------|------|-------|-------|-------|---------------------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2020年3月期 | 43,330 | △6.2 | 770 | △20.2 | 1,022 | △15.6 | 278 | △45.9 |
| 2019年3月期 | 46,217 | 4.1 | 965 | △27.9 | 1,212 | △21.0 | 514 | △31.8 |

(注) 包括利益 2020年3月期 258百万円 (66.0%) 2019年3月期 155百万円 (△89.7%)

〈訂正後〉

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する 当期純利益 | |
|----------|--------|------|------|-------|-------|-------|---------------------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2020年3月期 | 43,330 | △6.2 | 770 | △20.2 | 1,022 | △15.6 | 278 | △45.9 |
| 2019年3月期 | 46,217 | 4.1 | 965 | △27.9 | 1,212 | △21.0 | 514 | △31.8 |

(注) 包括利益 2020年3月期 206百万円 (32.8%) 2019年3月期 155百万円 (△89.7%)

<サマリー情報 1ページ>

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(2)連結財政状態

〈訂正前〉

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|---------------|---------------|--------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 百万円 |
| 2020年3月期 | <u>55,214</u> | <u>31,299</u> | 52.5 | <u>6,991.98</u> |
| 2019年3月期 | 55,274 | 31,372 | 52.8 | 7,052.76 |

(参考) 自己資本 2020年3月期 28,990百万円 2019年3月期 29,184百万円

〈訂正後〉

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|---------------|---------------|--------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 百万円 |
| 2020年3月期 | <u>55,140</u> | <u>31,247</u> | 52.5 | <u>6,979.52</u> |
| 2019年3月期 | 55,274 | 31,372 | 52.8 | 7,052.76 |

(参考) 自己資本 2020年3月期 28,938百万円 2019年3月期 29,184百万円

<添付資料 2ページ>

1. 経営成績等の概況

(2)当期の財政状態の概況

〈訂正前〉

(資産)

当連結会計年度末における総資産は552億14百万円で、前連結会計年度末比59百万円の減少となりました。

流動資産合計は300億22百万円で、前連結会計年度末比18億56百万円の減少となりました。これは主に現金及び預金が10億4百万円増加の一方、受取手形及び売掛金が26億25百万円減少したことによるものです。

固定資産合計は251億91百万円で、前連結会計年度末比17億97百万円の増加となりました。これは主に建設仮勘定が12億69百万円増加したことによるものです。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は239億15百万円で、前連結会計年度末比13百万円の増加となりました。

流動負債合計は181億27百万円で、前連結会計年度末比5億63百万円の減少となりました。これは主に支払手形及び買掛金が9億84百万円減少したことによるものです。

固定負債合計は57億87百万円で、前連結会計年度末比5億76百万円の増加となりました。これは主に長期借入金が6億12百万円増加したことによるものです。

〈訂正後〉

(資産)

当連結会計年度末における総資産は551億40百万円で、前連結会計年度末比1億34百万円の減少となりました。

流動資産合計は300億22百万円で、前連結会計年度末比18億56百万円の減少となりました。これは主に現金及び預金が10億4百万円増加の一方、受取手形及び売掛金が26億25百万円減少したことによるものです。

固定資産合計は251億17百万円で、前連結会計年度末比17億22百万円の増加となりました。これは主に建設仮勘定が12億69百万円増加したことによるものです。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は238億92百万円で、前連結会計年度末比8百万円の減少となりました。

流動負債合計は181億27百万円で、前連結会計年度末比5億63百万円の減少となりました。これは主に支払手形及び買掛金が9億84百万円減少したことによるものです。

固定負債合計は57億64百万円で、前連結会計年度末比5億54百万円の増加となりました。これは主に長期借入金が6億12百万円増加したことによるものです。

<添付資料 3ページ>

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

〈訂正前〉

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は312億99百万円で、前連結会計年度末比73百万円の減少となりました。これは主に非支配株主持分が1億20百万円増加の一方、為替換算調整勘定が1億10百万円減少、退職給付に係る調整額累計が54百万円減少したことによるものです。

この結果、自己資本比率は、52.5%となりました。

〈訂正後〉

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は312億47百万円で、前連結会計年度末比1億25百万円の減少となりました。これは主に非支配株主持分が1億20百万円増加の一方、為替換算調整勘定が1億10百万円減少、退職給付に係る調整額累計額が1億6百万円減少したことによるものです。

この結果、自己資本比率は、52.5%となりました。

<添付資料 4ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

〈訂正前〉

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (2019年3月31日) | 当連結会計年度 (2020年3月31日) |
|------------|-------------------------|-------------------------|
| (中略) | | |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 4,424 | 4,413 |
| 繰延税金資産 | 77 | 55 |
| 退職給付に係る資産 | 414 | <u>390</u> |
| その他 | 1,739 | 2,225 |
| 貸倒引当金 | △ 46 | △ 60 |
| 投資その他の資産合計 | 6,610 | <u>7,024</u> |
| 固定資産合計 | 23,394 | <u>25,191</u> |
| 資産合計 | 55,274 | <u>55,214</u> |

〈訂正後〉

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (2019年3月31日) | 当連結会計年度 (2020年3月31日) |
|------------|-------------------------|-------------------------|
| (中略) | | |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 4,424 | 4,413 |
| 繰延税金資産 | 77 | 55 |
| 退職給付に係る資産 | 414 | <u>316</u> |
| その他 | 1,739 | 2,225 |
| 貸倒引当金 | △ 46 | △ 60 |
| 投資その他の資産合計 | 6,610 | <u>6,950</u> |
| 固定資産合計 | 23,394 | <u>25,117</u> |
| 資産合計 | 55,274 | <u>55,140</u> |

<添付資料 5ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (2019年3月31日) | 当連結会計年度 (2020年3月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------|
| (中略) | | |
| 固定負債 | | |
| 長期借入金 | 634 | 1,246 |
| リース債務 | 795 | 818 |
| 繰延税金負債 | 2,267 | 2,229 |
| 再評価に係る繰延税金負債 | 824 | 824 |
| 役員退職慰労引当金 | 227 | 232 |
| 退職給付に係る負債 | 181 | 191 |
| 資産除去債務 | 23 | 15 |
| その他 | 256 | 229 |
| 固定負債合計 | 5,210 | 5,787 |
| 負債合計 | 23,901 | 23,915 |
| (中略) | | |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 1,642 | 1,647 |
| 繰延ヘッジ損益 | △1 | — |
| 土地再評価差額金 | 868 | 868 |
| 為替換算調整勘定 | 454 | 343 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 223 | 168 |
| その他の包括利益累計額合計 | 3,187 | 3,028 |
| 非支配株主持分 | 2,188 | 2,308 |
| 純資産合計 | 31,372 | 31,299 |
| 負債純資産合計 | 55,274 | 55,214 |

(訂正後)

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (2019年3月31日) | 当連結会計年度 (2020年3月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------|
| (中略) | | |
| 固定負債 | | |
| 長期借入金 | 634 | 1,246 |
| リース債務 | 795 | 818 |
| 繰延税金負債 | 2,267 | 2,206 |
| 再評価に係る繰延税金負債 | 824 | 824 |
| 役員退職慰労引当金 | 227 | 232 |
| 退職給付に係る負債 | 181 | 191 |
| 資産除去債務 | 23 | 15 |
| その他 | 256 | 229 |
| 固定負債合計 | 5,210 | 5,764 |
| 負債合計 | 23,901 | 23,892 |
| (中略) | | |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 1,642 | 1,647 |
| 繰延ヘッジ損益 | △1 | — |
| 土地再評価差額金 | 868 | 868 |
| 為替換算調整勘定 | 454 | 343 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 223 | 117 |
| その他の包括利益累計額合計 | 3,187 | 2,976 |
| 非支配株主持分 | 2,188 | 2,308 |
| 純資産合計 | 31,372 | 31,247 |
| 負債純資産合計 | 55,274 | 55,140 |

<添付資料 7ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

<訂正前>

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) |
|--------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 当期純利益 | 609 | 396 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △213 | 41 |
| 繰延ヘッジ損益 | △1 | 1 |
| 為替換算調整勘定 | △156 | △126 |
| 退職給付に係る調整額 | △82 | △54 |
| その他の包括利益合計 | △453 | △138 |
| 包括利益 | 155 | 258 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 82 | 119 |
| 非支配株主に係る包括利益 | 73 | 138 |

<訂正後>

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) |
|--------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 当期純利益 | 609 | 396 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △213 | 41 |
| 繰延ヘッジ損益 | △1 | 1 |
| 為替換算調整勘定 | △156 | △126 |
| 退職給付に係る調整額 | △82 | △105 |
| その他の包括利益合計 | △453 | △190 |
| 包括利益 | 155 | 206 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 82 | 67 |
| 非支配株主に係る包括利益 | 73 | 138 |

<添付資料 10ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) |
|-----------------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前当期純利益 | 990 | 860 |
| 減価償却費 | 1,496 | 1,563 |
| 株式報酬費用 | — | 14 |
| 減損損失 | 54 | 0 |
| のれん償却額 | 16 | 11 |
| 貸倒引当金の増減額(△は減少) | △ 41 | 61 |
| 賞与引当金の増減額(△は減少) | △ 87 | 58 |
| 役員賞与引当金の増減額(△は減少) | △ 8 | △ 1 |
| 受注損失引当金の増減額(△は減少) | △ 23 | 23 |
| 製品保証引当金の増減額(△は減少) | 110 | △ 68 |
| 建物解体費用引当金の増減額(△は減少) | 43 | △ 31 |
| 役員退職慰労引当金の増減額(△は減少) | 25 | 5 |
| 退職給付に係る資産の増減額(△は減少) | 93 | 24 |
| 退職給付に係る負債の増減額(△は減少) | △ 67 | △ 44 |
| 受取利息及び受取配当金 | △ 124 | △ 140 |
| 支払利息 | 70 | 77 |
| 持分法による投資損益(△は減少) | △ 61 | △ 44 |
| 固定資産除売却損益(△は益) | 33 | 9 |
| 有価証券及び投資有価証券売却損益(△は益) | △ 0 | — |
| 関係会社清算損益(△は益) | △ 4 | — |
| 投資有価証券評価損益(△は益) | 41 | 112 |
| 関係会社株式評価損 | 16 | — |
| 関係会社出資金評価損 | 13 | — |
| 和解金 | 19 | — |
| 売上債権の増減額(△は増加) | △ 43 | 2,768 |
| たな卸資産の増減額(△は増加) | △ 669 | △ 114 |
| 仕入債務の増減額(△は減少) | △ 117 | △ 1,138 |
| 未払消費税等の増減額(△は減少) | △ 110 | 50 |
| その他 | △ 123 | △ 111 |
| 小計 | 1,543 | 3,946 |
| 利息及び配当金の受取額 | 135 | 216 |
| 利息の支払額 | △ 71 | △ 78 |
| 法人税等の支払額 | △ 590 | △ 397 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 1,016 | 3,687 |

〈訂正後〉

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) |
|-----------------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前当期純利益 | 990 | 860 |
| 減価償却費 | 1,496 | 1,563 |
| 株式報酬費用 | — | 14 |
| 減損損失 | 54 | 0 |
| のれん償却額 | 16 | 11 |
| 貸倒引当金の増減額(△は減少) | △ 41 | 61 |
| 賞与引当金の増減額(△は減少) | △ 87 | 58 |
| 役員賞与引当金の増減額(△は減少) | △ 8 | △ 1 |
| 受注損失引当金の増減額(△は減少) | △ 23 | 23 |
| 製品保証引当金の増減額(△は減少) | 110 | △ 68 |
| 建物解体費用引当金の増減額(△は減少) | 43 | △ 31 |
| 役員退職慰労引当金の増減額(△は減少) | 25 | 5 |
| 退職給付に係る資産の増減額(△は減少) | 93 | 98 |
| 退職給付に係る負債の増減額(△は減少) | △ 67 | △ 96 |
| 受取利息及び受取配当金 | △ 124 | △ 140 |
| 支払利息 | 70 | 77 |
| 持分法による投資損益(△は減少) | △ 61 | △ 44 |
| 固定資産除売却損益(△は益) | 33 | 9 |
| 有価証券及び投資有価証券売却損益(△は益) | △ 0 | — |
| 関係会社清算損益(△は益) | △ 4 | — |
| 投資有価証券評価損益(△は益) | 41 | 112 |
| 関係会社株式評価損 | 16 | — |
| 関係会社出資金評価損 | 13 | — |
| 和解金 | 19 | — |
| 売上債権の増減額(△は増加) | △ 43 | 2,768 |
| たな卸資産の増減額(△は増加) | △ 669 | △ 114 |
| 仕入債務の増減額(△は減少) | △ 117 | △ 1,138 |
| 未払消費税等の増減額(△は減少) | △ 110 | 50 |
| その他 | △ 123 | △ 133 |
| 小計 | 1,543 | 3,946 |
| 利息及び配当金の受取額 | 135 | 216 |
| 利息の支払額 | △ 71 | △ 78 |
| 法人税等の支払額 | △ 590 | △ 397 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 1,016 | 3,687 |

<添付資料 13ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

〈訂正前〉

(セグメント情報等)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

| 報告セグメント | 報告セグメント | | | | その他 (注)1 | 合計 | 調整額 (注)2 | 連結財務諸表 計上額 (注)3 |
|----------------------------|---------|--------|-------|--------|-------------|--------|-------------|-----------------------|
| | 機械装置 | 高圧ガス | 溶接機材 | 計 | | | | |
| 売上高 | | | | | | | | |
| 外部顧客への 売上高 | 16,799 | 16,386 | 9,315 | 42,502 | 827 | 43,330 | — | 43,330 |
| セグメント間の 内部売上高又は 振替高 | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 計 | 16,799 | 16,386 | 9,315 | 42,502 | 827 | 43,330 | — | 43,330 |
| セグメント利益 | 788 | 529 | 316 | 1,634 | 66 | 1,701 | △ 930 | 770 |
| セグメント資産 | 19,146 | 13,143 | 5,499 | 37,789 | 428 | 38,217 | 16,996 | 55,214 |
| その他の項目 | | | | | | | | |
| 減価償却費 | 430 | 996 | 48 | 1,476 | 13 | 1,489 | 73 | 1,563 |
| のれんの償却額 | — | 11 | — | 11 | — | 11 | — | 11 |
| 持分法適用会社への 投資額 | 551 | — | — | 551 | — | 551 | — | 551 |
| 有形固定資産及び 無形固定資産の増 加額 | 358 | 1,639 | 178 | 2,176 | — | 2,176 | 648 | 2,825 |

(後略)

〈訂正後〉

(セグメント情報等)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

| 報告セグメント | 報告セグメント | | | | その他 (注)1 | 合計 | 調整額 (注)2 | 連結財務諸表 計上額 (注)3 |
|----------------------------|---------|--------|-------|--------|-------------|--------|-------------|-----------------------|
| | 機械装置 | 高圧ガス | 溶接機材 | 計 | | | | |
| 売上高 | | | | | | | | |
| 外部顧客への 売上高 | 16,799 | 16,386 | 9,315 | 42,502 | 827 | 43,330 | — | 43,330 |
| セグメント間の 内部売上高又は 振替高 | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 計 | 16,799 | 16,386 | 9,315 | 42,502 | 827 | 43,330 | — | 43,330 |
| セグメント利益 | 788 | 529 | 316 | 1,634 | 66 | 1,701 | △ 930 | 770 |
| セグメント資産 | 19,072 | 13,143 | 5,499 | 37,715 | 428 | 38,143 | 16,996 | 55,140 |
| その他の項目 | | | | | | | | |
| 減価償却費 | 430 | 996 | 48 | 1,476 | 13 | 1,489 | 73 | 1,563 |
| のれんの償却額 | — | 11 | — | 11 | — | 11 | — | 11 |
| 持分法適用会社への 投資額 | 551 | — | — | 551 | — | 551 | — | 551 |
| 有形固定資産及び 無形固定資産の増 加額 | 358 | 1,639 | 178 | 2,176 | — | 2,176 | 648 | 2,825 |

(後略)

<添付資料 14ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

〈訂正前〉

(1株当たり情報)

| | 前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) |
|------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 1株当たり純資産額 | 7,052.76円 | <u>6,991.98円</u> |
| 1株当たり当期純利益 | 124.40円 | 67.23円 |

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(後略)

〈訂正後〉

(1株当たり情報)

| | 前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) |
|------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 1株当たり純資産額 | 7,052.76円 | <u>6,979.52円</u> |
| 1株当たり当期純利益 | 124.40円 | 67.23円 |

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(後略)

以上